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COLLECTION   UNI

HOUSSE   DE   COUSSIN

TAPIS   INTERIEUR

COLLECTION   MOTIF

NAPPE   ENDUITE

TORCHON   JACQUARD
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Indigène, Dream, Préférence, Sixtine...

Tissus velours, Effet lin, Suédine...

Rituel, Aurora, Bastide, Golden...

Rio, Eden, Maldive, Herbes, Colibris...

Art déco, Hermes II, Amazonia, Recif...

Coq gaulois, Apéro, Ratatouille...



Dessus de lit
240 X 260 cm

Bout de lit
70 X220 cm

Taie d’oreiller
65 X 65 cm

Rideau
128 X 280 cm

Housse
45 X 45 cm

Prusse Vermillon

Aqua

Kaki Neige

Poudre

Curcuma

Ardoise Argile

NOUVEAUDREAM
Double couche de gaze de coton, touché très doux. 

Dessus de lit avec  garnissage 150/gm2. Rideaux avec finition fourreau, sans oeillets.
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INDIGENE
Recto lin lavé, verso coton lavé, matelassé et brodé main, garnissage 120g/m2. 

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

Taie d’oreiller*
50 X 70 cm

Bout de lit
80 X 220 cm

Dessus de Lit
240 X 260 cm

Bambou Poudre

FicelleAqua Curcuma

Ardoise Vermillon

Dune

Prusse



Gris Prusse

Aqua

BambouBordeaux Pèche

Ficelle

Corail

Neige

Poudre

BleuOr Blanc Cassé

Plaid
130 X 180 cm

Taie d’oreiller
65 X 65 cm

Dessus de lit
180 X 240 cm

Dessus de lit
240 X 260 cm

SIXTINE
Touché peau de pêche, intérieur effet plume, tissu microfibre. Garnissage 180g/m2.
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Kaki Poudre

CraieAqua Curcuma

Ardoise Vermillon

Argile

Prusse

PREFERENCE
100% coton lavé, tissé en nid d’abeille et finition en frange.

Jetée de lit
240 X 260 cm

Plaid
150 X 200 cm



Lin Clair

Blanc Ivoire

Gris

Courte pointe
150 X 150 cm

Housse
40 X 40 cm

Boutis
180 X 240 cm + 1 Taie

Chemin de table
50 X 130 cm

Boutis
230 X 250 cm + 2 Taies

Set de table
35 X 50 cm

Boutis
260 X 260 cm + 2 Taies 

Set de table ovale
35 X 50 cm

BASTIDON
Boutis 100% coton. Garnissage 220g/m2, 70% coton et 30% polyester.
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Banc

Gris

Boutis
230 X 250 cm + 2 Taies

Boutis 100% coton. Garnissage 220g/m2, 70% coton et 30% polyester.

VARENNE



Bambou

Lin

Ardoise

GrisBlanc

Bleu

Antracite

Prusse

Jaune

Kaki

Vermillon

Rideau
130 X 280 cm

MERVEILLE
Voilage effet lin lavé, doux et froissé, 40% coton et 60% polyester. Facile d’entretien.
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Jaune Turquoise

Blanc Gris

Rideau
130 X 280 cm

MIDOU
Effet gaze de coton, doux et froissé, 40% coton et 60% polyester. Facile d’entretien.
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Recto en velours ou en lin viscose. Verso en coton lavé ou en lin viscose.

Housse de coussin
30 X 50 cm

Housse de coussin
45 X 45 cm

Amandier II Bleu Amandier II Jaune Amandier II Lin Aquarelle IV Aquarelle VAmandier

Colibris Bleu Colibris Gris Colibris Jaune CoqArchipel Bleu Archipel Corail

Coquelicot I Flamant Forest I Forest IICoquelicot II Eden

HOUSSE   DE   COUSSIN   A   THEME



Nautique IIJungle Nautique IOcéan I Océan II

Océan IVOcéan III Palmier Paon III Paon VPaon IV

Perroquet I Perroquet II Perroquet IIIParadis

Recto en velours ou en lin viscose. Verso en coton lavé ou en lin viscose.

Housse de coussin
30 X 50 cm

Housse de coussin
45 X 45 cm

HOUSSE DE COUSSIN A THEME

Perroquet IV
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Rio Blanc

Perruche

Rio Bleu

Rayure Corail

Toucan II

Rayure Sable 

Sauvage I

Rayure Océan

Sauvage II

Rayure Rivage

Toucan I

Recto en velours ou en lin viscose. Verso en coton lavé ou en lin viscose.

Housse de coussin
30 X 50 cm

Housse de coussin
45 X 45 cm

HOUSSE DE COUSSIN A THEME



Housse de coussin
45 X 45 cm

Chat I

Chat III Chat IV

Chat II

Loup I Loup II

Deux faces en suédine et impression réaliste au recto.

HOUSSE   DE   COUSSIN   SUEDINE
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Océan Hermes

Craie Anthra

Housse
30 X 50 cm

Housse
65 X 65 cm

Housse
45 X 45 cm

Nappe
155 X 155 cm

Nappe
155 X 250 cm

Tissu toile épaisse, résistante, tissage 50% lin, 50% coton.
Nappe, prévoir 5% de retrissement en longueur après premier lavage.

LITTORAL



Anthra

Earth

Bleu

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

AURORA
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Tapis
130 X 180 cm

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

BASTIDE



Gris

Bleu

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

CAMBOGIA
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Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

ESCAPE

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

NOUVEAU



Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

FONTAINEBLEAU

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm
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Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

FOREST

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm



Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

FREJUS

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm
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Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

GOLDEN

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm



Anthra

Gris Bleu

Earth

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

MANDALA

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

1
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Sable

Bleu

Anthra

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

MEDINA

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm



Full Gris

Bleu

Gris

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

ODEON

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm
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Bleu

Rouge

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

PERSIA

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm



Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

PHENIX

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm
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Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

POYA

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
60 X 150 cm



Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

RITUEL

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

NOUVEAU
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Gold

Bleu

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

SANCTUARY

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

NOUVEAU



Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

SHANKRA

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 90 cm
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Earth

Bleu

Tissu polylin infroissable, lavable en machine et doté d’un système anti dérapant.

TIME

Tapis
60 X 90 cm

Tapis
130 X 180 cm

Tapis
60 X 150 cm

NOUVEAU



Housse Taie*
65 X 65 cm

Dessus de lit
240 X 260 cm

Bleu

Corail

MALDIVES
Dessus de lit touché peau de pêche, tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.
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Housse Taie*
65 X 65 cm

Dessus de lit
240 X 260 cm

HERBES
Dessus de lit touché peau de pêche, tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

NOUVEAU



Housse Taie*
65 X 65 cm

Dessus de lit
240 X 260 cm

Gris

Dragé

Bleu

Paille

AMANDIER III
Dessus de lit touché peau de pêche, tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.
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*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

CHALET
Dessus de lit touché peau de pêche, 

tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
Housse de couette microfibre imprimée,

 effet percale.

Dessus de lit
240 X 260 cm

Housse de taie*
65 X 65 cm

Housse de couette
220 X 240 + 2 Taies

NOUVEAU



*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

RIO
Recto touché peau de pêche, tissu microfibre. 
Verso tissu coton lavé. Garnissage 150g/m2.

Plaid, une face velours, une face coton lavé. 
Garnissage bout de lit 120g/m2.

Dessus de lit
240 X 260 cm

Housse
45 X 45 cm

Plaid - Bout de lit
135 X 200 cm

Housse de taie
65 X 65 cm

Housse
30 X 50 cm

Bleu Bleu

Blanc Blanc
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*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

EDEN
Recto touché peau de pêche, tissu microfibre. 
Verso tissu coton lavé. Garnissage 150g/m2.

Plaid, une face velours, une face coton lavé. 
Garnissage bout de lit 120g/m2.

Dessus de lit
240 X 260 cm

Housse
45 X 45 cm

Plaid - Bout de lit
80 X 200 cm

Housse de taie
65 X 65 cm

Housse
30 X 50 cm



Jaune

Jaune

Gris

BleuBleu

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.

COLIBRIS
Dessus de lit touché peau de pêche, 

tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
Plaid, une face velours, une face coton lavé. 

Garnissage bout de lit 120g/m2.

Dessus de lit
240 X 260 cm

Housse
45 X 45 cm

Plaid - Bout de lit
135 X 200 cm

Housse de taie
65 X 65 cm

Housse
30 X 50 cm
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PARADIS
Dessus de lit touché peau de pêche, 

tissu microfibre. Garnissage 150g/m2. 
Plaid, une face velours, une face coton lavé. 

Garnissage bout de lit 120g/m2.

Dessus de lit
240 X 260 cm

Housse
45 X 45 cm

Plaid - Bout de lit
135 X 200 cm

Housse de taie
65 X 65 cm

Housse
30 X 50 cm

*Les taies sont uniquement vendues avec les dessus de lit 240 x 260 cm.



Housse
30 X 50 cm

Plaid - Bout de lit
135 X 200 cm

Housse
45 X 45 cm

Jaune

Lin

Bleu

AMANDIER   II
Plaid, une face velours, une face coton lavé. Garnissage bout de lit 120g/m2.
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Desuus de lit matelassé avec pompons cousus main, tissu 100% coton et garnissage ouate 220g/m2.

Bout de lit
80 X 200 cm

Édredon
130 X 170 cm

Édredon
240 X 260 cm + 2 Taies

Dessus de lit tissu 100% coton et rembourrage ouate 180g/m2.

Coussin bouton
30 X 50 cm

Édredon
130 X 170 cm

Coussin bouton
43 X 43 cm

Dessus de lit
240 X 260 cm + 2 Taies 

GO BLUE WAVE



ART DECO
Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge.

Nappe
150 X 150 cm

Nappe
150 X 200 cm

Nappe
150 X 250 cm

Nappe
150 X 300 cm

Set
35 X 50 cm
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Nappe
150 X 150 cm

Nappe 
180 cm Ronde

Nappe
150 X 200 cm

Tissu
Laize 180 X 2000 cm

Nappe
150 X 250 cm

Set
35 X 50 cm

Nappe
180 X 180 cm

Nappe
180 X 300 cm

Orange

Bleu

Gris

AZULEJOS
Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge.



Nappe
150 X 150 cm

Nappe 
180 cm Ronde

Nappe
150 X 200 cm

Tissu
Laize 180 X 2000 cm

Nappe
150 X 250 cm

Set
35 X 50 cm

Nappe
180 X 180 cm

Nappe
180 X 300 cm

Rouge     Existe seulement en 150 x 150, 150 x 200, 150 x 250, 150 x 300 et set de table

Jaune

COUSTELLET
Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge.
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Nappe
150 X 150 cm

Nappe 
150 X 300 cm

Nappe
150 X 200 cm

Nappe
150 X 250 cm

Set
35 X 50 cm

Serviette
43 X 43 cm

Turquoise

Rouge

Champagne

Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge. Serviettes non enduites.

HERMES II



Bleu

Parme

Champagne

Nappe
150 X 150 cm

Nappe 
150 X 300 cm

Nappe
150 X 200 cm

Nappe
150 X 250 cm

Set
35 X 50 cm

Serviette
43 X 43 cm

Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge. Serviettes non enduites.

LAVANDE
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Nappe
150 X 150 cm

Nappe
150 X 200 cm

Nappe
150 X 250 cm

Nappe
150 X 300 cm

Bleu

Gris

Set
35 X 50 cm

LEAF
Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge.



Nappe
150 X 150 cm

Nappe
150 X 200 cm

Nappe
150 X 250 cm

Nappe
150 X 300 cm

Set
35 X 50 cm

SPLENDIDE
Nappes et sets de table jacquard enduits, avec traitement double enduction acrylique, se nettoie d’un coup d’éponge.
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Nappe
160 X 160 cm

Nappe
160 X 250 cm

Nappe
160 X 300 cm

Gold

Vert

AMAZONIA
Nappe imprimée enduite, avec traitement double enduction acrylique pour un resultat déperlant.



Corail

Bleu

Nappe
160 X 160 cm

Nappe
160 X 250 cm

Nappe
160 X 300 cm

RECIF
Nappe imprimée enduite, avec traitement double enduction acrylique.
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Orange

Vert

Nappe
160 X 160 cm

Nappe
160 X 250 cm

Nappe
160 X 300 cm

SAISON
Nappe imprimée enduite, avec traitement double enduction acrylique.



Vert

Nappe
160 X 160 cm

Nappe
160 X 250 cm

Nappe
160 X 300 cm

SANTANA
Nappe imprimée enduite, avec traitement double enduction acrylique.
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Nappe
160 X 160 cm

Nappe
160 X 250 cm

Nappe
160 X 300 cm

POYA
Nappe imprimée enduite, avec traitement double enduction acrylique.



Chant du Soleil

Air de la Montagne

Romarin

Délice des Alpes

Vignoble

Roi de la montagne

Fleurs des Champs

Étoile des Neiges

Sardine du Port

À la Montagne

Torchon
50 X 70 cm 

TORCHON JACQUARD
Tissage fin et précis, 100% coton. Fils teints pour des couleurs éclatantes.
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Aïoli

Bar à Vin

Anchoïade Lin

Chat Ville

Apéro Fuchsia

Coq Lin

Anchoïade Gris

Champagne

Apéro Bleu

Coq Gris

Apéro Orange

Coquelicot

Croissant Turquoise Dégustation Foie GrasCroissant Rouge Figuier Fromage du Pays



Fruit de Mer Bleu

Huile d’Olive

Grands Vins

Lavande Lin

Herbier Lin

Miel

Fruit de Mer Gris

Lagon

Herbier Orange

Lavande Parme

Herbier Vert

Coeur

Monsieur Chat Pain Pastis GrisOlivier Pastis Bleu Paulette



59

Petit Chef

Savon de Marseille Bleu

Ratatouille

Village Perché

Sardine

Pissenit

Piment

Savon de Marseille Parme

Route des Vins

Belle Assiette

Été en Provence

Vins et Fromages

Splendide Azulejos BleuTarte au CItron Azulejos Gris
Tourniquet 30 Branches. 
Offert à partir de 600 pièces.

70 cm

1
6

0
 cm



CONDITION GENERALES DE VENTE  
France métropolitaine					   
Transport - FRANCO 750€ HT
				  

VOUS ETES NOUVEAU CLIENT			 
Lors de votre première commande, merci de nous fournir
- Numéro de Siret			 
-IBAN			 
- Numéro de TVA intracommunautaire		
- Coordonnées complètes - N° Tel, Email, contact(s)		
	

GENERALE CONDITIONS WITH EXPORTS 
Payment - Payment before shipment on proforma invoice
Freight - No included

YOU ARE A NEW CUSTOMER			 
For your first order, thanks to provide us			 
- IBAN and SWIFT				  
- Your V.A.T intercommunity number for E.U		
- You complete detail address, N° Phone, Email, contact person	
			 

AUTREFOIS DÉCORATION 

Tel. +33 (0) 4.91.02.32.65 
Mail. contact@autrefois-decoration.fr

Web. autrefois-decoration.fr
27 Boulevard Charles Moretti - 13014 Marseille - France
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AUTREFOIS DÉCORATION

Tel. +33 (0) 4.91.02.32.65  
Mail. contact@autrefois-decoration.fr

Web. Autrefois-decoration.fr

27 Boulevard Charles Moretti - 13014 Marseille


